



增值电信业务扩大对外开放

在北京上海海南深圳四地率先试点

据新华社北京4月10日电(记者 张晓洁 王悦阳)工业和信息化部10日发布通告,决定开展增值电信业务扩大对外开放试点工作,在获批开展试点的地区取消互联网数据中心(IDC)、内容分发网络(CDN)等外资股比限制。

根据工业和信息化部发布的《关于开展增值电信业务扩大对外开放试点工作的通告》,率先开展试点工作的地区为北京市服务

业扩大开放综合示范区、上海自由贸易试验区临港新片区及社会主义现代化建设引领区、海南自由贸易港、深圳中国特色社会主义先行示范区。在获批开展试点的地区取消IDC、CDN、互联网接入服务(ISP)、在线数据处理与交易处理,以及信息服务中信息发布平台和递送服务(互联网新闻信息、网络出版、网络视听、互联网文化经营除外)、信息保护和处理服务业务的外资股比限制。

详见新民网 www.xinmin.cn

习近平:两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量

没有什么势力能把我们分开

会见马英九一行时强调要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局
对花莲海域地震遇难同胞表示哀悼 王沪宁蔡奇等参加会见



4月10日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行
新华社记者 鞠鹏 摄

■ **坚定守护中华民族共同家园。**一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中

■ **坚定共创中华民族绵长福祉。**为两岸同胞谋福祉是我们发展两岸关系的出发点和落脚点。我们有能力带领14亿多大陆同胞过上好日子,也完全有能力同台湾同胞一起共创美

好未来

■ **坚定铸牢中华民族共同体意识。**两岸同胞从来都是一家人,应该常来常往,越走越近、越走越亲。我们将采取更有力措施积极推动两岸交流交往交融,让两岸同胞在交流中交心,在交往中增信,促进心灵契合

■ **坚定实现中华民族伟大复兴。**民族复兴的历史车轮滚滚向前,凝结着两岸同胞的奋斗和汗水,需要两岸同胞同心共创、接续奋斗,也最终在两岸同胞的接力奋斗中实现

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在北京会见马英九一行。

习近平表示,两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界伟大的民族,创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明,每一个中华儿女都为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史,记载着历代先民迁居台湾、繁

衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来,书写了海峡两岸不可分割的历史,镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量,没有什么势力能把我们分开。海峡的距离,阻隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同,改变不了两岸同属一个国家、一个民族

的客观事实。外部的干涉,阻挡不了家国团圆的历史大势。两岸同胞一路走来,始终一脉相承、心手相连、守望相助。

青年是国家的希望,民族的未来。两岸青年好,两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共创中华民族绵长福祉,续写中华民族历史新辉煌。(下转第2版)

「首发上海」IP全新亮相

「真金白银」支持首发、首展、首秀、开首店

本报讯(记者 张钰芸)在上海全力打造国际消费中心城市的进程中,首发经济牢牢占据“C位”。今天上午,2024“首发上海”全球推介启动仪式在张园举行,现场首次播放“首发上海·FIRST in Shanghai”全球推介短视频,发布首发经济2.0支持政策,并为首批“首发上海”全球推介合作伙伴授牌。

近年来,超过4500个国际国内品牌在沪举办首发活动,引进了首店5840家(日均2.8家),亚洲级别以上首店超过80家,数量和质量稳居全国首位。

在第五届“五五购物节”启动之前,今

天上午,上海推出“首发上海”全新IP,同时发布《关于进一步促进首发经济高质量发展的若干措施》。为打响“首发上海”品牌,每年3月至5月,上海将举办“首发上海·FIRST in Shanghai”全球新品首发季,同时拿出“真金白银”支持国内外品牌在沪首发、首展、首秀,并开出首店。

相关政策包括:吸引高能级首店落地,对亚洲及以上级别首店予以100万元的一次性奖励,对在“首发上海”活动期间开设的亚洲及以上级别首店,予以120万元的一次性奖励;支持举办首发首秀首展,对高规格首发首秀首展给予

最高100万元的补贴,对“首发上海”期间的高规格首发首秀首展,给予最高120万元的补贴;构建首发经济专业服务生态圈,对专业机构组织开展的相关项目按实际投入的30%,给予最高100万元的资金支持等。

启动仪式现场,一批国内外品牌集中推介首发、首展、首秀、首店。安踏0碳使命店将于4月22日在上海首发开店;欧莱雅将上海作为全球首发的“首选之地”;之禾将在上海陆续开出数家跨界合作的新店;巴黎世家将于5月30日在上海举办2025年首开大秀。



今天上午,「首发上海」全球推介启动仪式在张园举行
本报记者 周馨 摄

今年,魔都嗨翻天

推出六十五场顶级演出赛事

上海之夏接续

做强十五大标杆活动IP

五五购物节将至

轨交崇明线陈家镇站开工

>>>详见第4版

第「医」线

手抖并不是判定标准
慢吞吞才是核心症状
帕金森病也会以“抑郁”起病

>>>详见第5版

新测评

电容不够费用不低
充电桩安装不容易
老旧小区有多少“充电焦虑”?

>>>详见第6版